



## **Житель поселка Цаган-Аман подозревается в оскорблении представителя власти**

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Цаган-Аман Юстинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, вечером 13 марта 2018 года подозреваемый, будучи задержанным по подозрению в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.26 КоАП РФ, находясь в приемном покое районной больницы, не желая проходить процедуру медицинского освидетельствования на состояние опьянения, публично, в присутствии медицинских работников больницы, оскорбил нецензурной бранью представителя власти – инспектора ДПС ОБДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия, находившегося при исполнении должностных обязанностей.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1213117>